Уважаемые председатель и депутаты 
муниципального округа Лефортово

Целью деятельности ТЦСО «Южнопортовый» филиала "Лефортово" является удовлетворение потребности населения в доступном и качественном социальном обслуживании, организация нестационарного социального обслуживания, оказание социальных услуг гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации. 

Филиал имеет обособленные подразделения:

· Филиал «Лефортово» по адресу: ул. Госпитальная д.6 площадью 1052,2 кв. метров.

В филиале функционируют различные структурные подразделения: 

6 ОСО
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Сектор МСС

Запланированное учреждением Государственное задание на 2017 год выполнено в полном объеме.

Свою деятельность Филиал "Лефортово" осуществляет в тесном контакте с Управой, ВМО района, ветеранскими и общественными организациями и объединениями, развивает социальное партнерство и межведомственное взаимодействие, так же при учреждении создан попечительский совет для рассмотрения наиболее важных вопросов деятельности ГБУ ТЦСО «Южнопортовый».


На выполнение государственного задания в 2017 году были выделены субсидии в объеме 370 327,88 тыс. руб. Входящий остаток на начало года составил 868 639,82 тыс. руб.  Переходящий остаток на 2018 год составил 1 238 106,34 руб. 

В 2017 г. для оснащения центра выделено 5 408 319,29 руб. 

ТЦСО «Южнопортовый» – это сплоченный коллектив квалифицированных работников, использующих в работе современные технологии социальной работы с населением, состоящий из 437 человек, (из них в районе Лефортово работают 130 чел.).  

Одним из основных направлений работы нашего учреждения является Социальное обслуживание на дому.

Целью деятельности отделений социально обслуживания на дому является оказание помощи граждан пожилого возраста и инвалидов, частично утративших способность к самообслуживанию.
В районе Лефортово работает 6 Отделений социального обслуживания на дому, где на обслуживании в 2017 г. состояло 1200 получателей социальных услуг. Обслуживание осуществлялось путем предоставления пожилым гражданам и инвали​дам в зависимости от степени и характера нуждаемости социально-бытовых, социально-медицинских консультативных и иных услуг. 
Из них инвалиды – 1081 чел., пенсионеры – 119 чел.

Оказано 312 384 социальные услуги, из них: 

· Социально-бытовых – 261 564 услуг;

· Социально-медицинских – 50 820 услуг.

Следующее направление работы — это предоставление адресной неотложной помощи разового характера гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации и остронуждающимся в социальной поддержке.

В Отделение срочного социального обслуживания за 2017 год обратилось 5473
человек льготных категорий. Отделением за отчетный период оказаны различные социальные услуги.

	
	Лефортово

	Вещевая помощь
	442

	Праздничная продуктовая помощь
	85

	Электронные сертификаты (1000 баллов)
	2339

	Юридическая помощь
	212

	Обеспечение горячим питанием ветеранов ВОВ и труда через пункт общественного питания
	120

	Обеспечение горячим питанием с доставкой на дом
	144

	Другие виды помощи (консультации, разовые услуги)
	2131


В целях обеспечения надлежащего санитарно - эпидемиологического благополучия и комфортного проживания, одиноким и одиноко проживающим пенсионерам и инвалидам района Лефортово в течение года было оказано 1015 социальных услуг 106 получателям социальных услуг

- патронажные социальные услуги – 400 услуг, 15 чел., на сумму 573 324 руб.

- патронажные социально – медицинские услуги – 167 услуг, 9 чел. на сумму      

  277 138  руб.;

- комплексная уборка квартир – 113 услуг, 35 чел. на сумму 296 835 руб.

- санитарно - гигиенические услуги – 335 услуг, 47 чел. на сумму 846 328 руб.

ОДП

Следующее направление работы – нестационарное социальное обслуживание граждан пожилого возраста и инвалидов в форме дневного пребывания.

Особое внимание уделяется работе этого отделения, предназначенного для социально-бытового, культурного, медицинского обслуживания граждан, проживающих на территории района. Основной задачей данного отделения является оказание помощи пожилым людям сохранивших способность к самообслуживанию в преодоление одиночества и замкнутости, предоставление возможности общаться, заниматься творческой деятельностью, поддерживать активный образ жизни, участвовать в культурно-массовых мероприятиях, а в случае необходимости получить медицинскую (доврачебную) помощь. Отделение рассчитано на 30 мест. За 2017 год отделение посетили 330 человек. Стоимость путевки на одного человека в смену составила 2493,92 руб. Всего за отчетный период проведено 418 культурно-массовых мероприятий, в которых приняли участие 3437 жителей района Лефортово. 

Отделение социальной реабилитации инвалидов

В 2017 году услугу «Комплексная реабилитация лиц с ограничениями жизнедеятельности в нестационарной форме» получили 360 человек, оказано 19980 услуг. 

Реализация мер социальной поддержки инвалидам и другим лицам с ограничениями жизнедеятельности осуществляется в тесном взаимодействии с учреждениями и организациями района, округа, города.

В Лефортовском районе постоянно ведется работа по обследованию вновь выявленных инвалидов с нару​шением опорно-двигательного аппарата, колясочников, слепых и слабовидящих, глухих и слабослышащих с составлением карт комплексного изучения потребностей в социальной реабилитации. Всего на учете состоит 420 инвалидов.

В отделение обращаются инвалиды, как трудоспособного возраста, так и инвалиды пожилого возраста и другие лица с ограничениями жизнедеятельности по различным нозологическим формам.  

В структуре контингента по классам нозологических форм первое место – сердечно-сосудистые заболевания – 27%, второе место занимают инвалиды с заболеваниями опорно-двигательного аппарата – 21,4%, на третьем месте – онкологические заболевания – 16,4 % и другие заболевания в совокупности –35,2 %. 

В рамках реализации мероприятий по социокультурной реабилитации на базе отделения созданы клубы, целью которых является объединение инвалидов, в том числе с функциональными нарушениями психического развития для реализации творческого потенциала, освоения знаний, умений и навыков в определенном направлении деятельности. Занятия в клубах направлены на повышение личностной самооценки, формирование и поддержание положительного эмоционального настроения, привлечение инвалидов к активной творческой жизни в обществе. Работа клубов строится на использовании различных методик, таких как:

- Пластилинотерапия;

- Фильмотерапия и другие. 
Большое внимание в рамках социокультурной реабилитации уделяется сотрудничеству с различными учреждениями культуры города Москвы и Московской области: 

· ГАБДТ; 

· Государственным Центральным Театральным музеем им. А.А. Бахрушина; 

· музеем музыкальной культуры им. М.И. Глинки; 

· Школой акварели С. Андрияки 

· Государственным историко-архитектурным и ландшафтным музеем-заповедником «Царицыно»;  
· музеем «Усадьба Кузьминки»; 

· музеем Островского; 

· музеем Мосфильма; 

· Свято-Даниловым монастырем.

Все экскурсии проводятся на бесплатной основе.

За 2017 год проведено 229 культурно-массовых мероприятий. Организация социокультурной реабилитации проводилась при тесном сотрудничестве с МГО ВОИ.

В рамках социально-средовой реабилитации, отделением оказывается комплекс услуг по обеспечению лиц с ограниченными возможностями необходимыми техническими средствами реабилитации (абсорбирующим белье, техническими средствами и изделиями), обучению инвалидов, членов их семей пользованию техническими средствами реабилитации и средствами ухода.

За отчетный период в 2017 году услугами кабинета выдачи ТСР воспользовались:

- получение абсорбирующего белья – 935 чел.;

- получение технических средств реабилитации – 21 чел.;  

- оформление компенсационных выплат - 316 чел.

Комплексная реабилитация детей-инвалидов в нестационарной форме и оказание услуг по обеспечению инвалидов и лиц с ограничениями жизнедеятельности техническими средствами реабилитации.

В 2017 году услугу «Комплексная реабилитация лиц с ограничениями жизнедеятельности в нестационарной форме» получили 362 ребенка-инвалида, оказано 24 257 услуг.

 Отделение социальной реабилитации детей-инвалидов предоставляет услуги «Комплексной реабилитации детей-инвалидов в нестационарной форме».

Специалисты Отделения осуществляют следующие виды деятельности:

-   выявление  и  дифференцированный  учет  детей-инвалидов;

- нестационарное социальное обслуживание детей-инвалидов в виде предоставления  услуги  «комплексная  реабилитация  детей - инвалидов»;

-  формирование у клиентов активной  жизненной  позиции, готовности  к участию  в  общественно-полезной  деятельности;

-  повышение качества предоставляемой услуги, внедрение в практику передового отечественного и зарубежного опыта, прогрессивных форм и методов работы;

-    оказание  консультативно – методической  помощи;

-    проведение  семинаров, круглых  столов;

-    адресная  социальная  поддержка  семей  с  детьми - инвалидами;

-    мероприятия  по  повышению  профессионального  уровня.

Программы, клубы и школы на базе ОСРДИ: На базе отделения разработаны и реализуются социальные проекты.

1. Интеграционная программа раннего вмешательства «Росток» 

2. Интеграционная Школа оздоровительного плавания
3. Родительский Клуб «Мы вместе».

4. Социальная программа «Солнышко»

5. Социальная программа «Шаг за шагом»

6. Интеграционная программа «Луч».

7. Занятия с детьми-инвалидами по методике Монтессори.

8. Интеграционная театр-студия «Мальвина».

9. Интеграционная  программа «Живописный источник»,

10. Интеграционная Школа игротерапии «Подрастай-ка» - реабилитация 
11. Социальный программа «Зернышко»- реабилитация средствами экотерапии.

12. Программа  Психологической поддержки родителей, воспитывающих детей-инвалидов в рамках Интеграционной школы «Счастливое детство».
Социокультурная реабилитация является неотъемлемой частью реабилитационного процесса, без которой не возможен процесс социализации ребенка и реабилитации в целом.
 Мероприятия в рамках социокультурной реабилитации посетило 362 ребенка, оказано 5610 услуг.

Так же в ОСРДИ  проводится  работа по отбору кандидатур для прохождения курса комплексной реабилитации в реабилитационных центрах России в стационарной и нестационарных формах, силами мобильной бригады на дому, с использованием Skype-технологий.

1. Марфо-Мариинская центр «Милосердие»

2. ООО «Реабилитационный неврологого-отропедический центр «Огонек-ЭС» (Электросталь)

3. В ГБОУ ЦРО № 7

4. ГАУ «Научно-практический центр медико-социальной реабилитации   инвалидов» им. Л.И. Швецовой (Лодочная)

5.  РДМОО «Флена»

6. РЦ «Солнечный круг»
7. РЦ республики Крым

8. ГАУ «Московский научно-практический центр реабилитационных    технологий» (Текстильщики)

Подбор кандидатур инвалидов осуществляется в соответствии с очередностью подачей заявлений в отделение социальной реабилитации детей -инвалидов.

ОТДЕЛЕНИЕ РАННЕЙ ПРОФИЛАКТИКИ СЕМЕЙНОГО НЕБЛАГОПОЛУЧИЯ

Государственное задание на 2017 год отделением выполнено в полном объеме.
Отделение ранней профилактики семейного неблагополучия создано с целью комплексного решения проблем социального сиротства, профилактики безнадзорности несовершеннолетних, их социальной реабилитации в современном обществе.  

Основной функцией Отделения является индивидуальный подход, оказание адресной помощи каждой семье, находящейся в трудной жизненной ситуации и (или) в социально-опасном положении.

В течение года в Отделении состояло: семей категории «социально опасное положение» 18 родителей/21 ребенок, «трудная жизненная ситуация» 13 родителей /21 ребенок. За 2017 год снято из категории «СОП» 12/13, «ТЖС» 4/6.
  Во исполнение государственного задания услуга 148022 «Осуществление постинтернатного патроната» отделением по ранней профилактике семейного неблагополучия перевыполнена. По государственному заданию 12 лиц из числа детей-сирот, по факту 14 лиц из числа детей-сирот. 

За отчетный период Отделением были оказаны следующие виды помощи:

- Социально-психологическая помощь (878 услуг);

- Социально-правовая помощь (467 услуг);

- Социально-педагогическая помощь (868 услуг);

- Социально-бытовая (638 услуг).

Сектор Мобильная Социальная Служба (МСС).


Сектор Мобильная Социальная Служба оказывает разовые услуги по доставке абсорбирующего белья, выписке и получению лекарственных препаратов в различных поликлиниках города, сопровождение в медицинские организации на консультации к врачам специалистам, покупке и доставке продуктов и многое другое.  


Сектор МСС работает по трем районам, Лефортово, Нижегородский, Южнопортовый. На обслуживании у сектора в 2017г. состояло 158 получателей услуг из трех районов.  В 2017г. сектором МСС было оказано 2 984 услуги.  

Значимые события ГБУ ТЦСО «Южнопортовый» в 2017 году.

В 2017 году исполнилось 72 года со дня Великой Победы над фашистскими захватчиками. Все эти годы мы чтим память людей, отдавших свои жизни за независимость Родины, гордимся бессмертным подвигом защитников страны, помогаем ветеранам. На дому было поздравлено 44 ВОВ.
1 октября 2017 года стартовал уникальный социальный проект Правительства Москвы «Добрый автобус». Получатели социальных услуг филиала "Лефортово" в количестве 50 человек приняли участие в экскурсионно-ознакомительной поездке по Москве.

 В честь 76-й годовщины битвы под Москвой 11 ВОВ района Лефортово было поздравлено на дому. 
С 1 ноября 2017 г. в Москве открылся «Серебряный университет» для пожилых людей, с целью создания условий для профессионального и творческого долголетия, социально-культурного развития и расширения круга общения. С момента открытия Серебреного университета от филиала "Лефортово" прошли обучения 23 человека. 

Задачи на 2018 год:

· Эффективность деятельности Учреждения

· Повышение качества услуг

· Повышение качества управления ресурсами.

· Расширение: новое помещение по адресу ул. Шарикоподшипниковская, д.17/17,      площадью 561,70кв.м.
