Отчет
главы  муниципального  округа Лефортово
о  результатах  своей деятельности в 2018 году
	
	Деятельность главы муниципального округа Лефортово (далее – главы муниципального округа) в 2018 году осуществлялась в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об организации местного самоуправления в Российской Федерации», законом города Москвы от 06.11.2002 № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», Уставом муниципального округа Лефортово (далее – Устав), Регламентом Совета депутатов муниципального округа Лефортово и другими нормативно-правовыми актами и была направлена на решение вопросов местного значения в муниципальном округе Лефортово. 
	В соответствии с Уставом Глава муниципального округа Лефортово возглавляет деятельность по осуществлению местного самоуправления на территории муниципального округа, исполняет полномочия председателя Совета депутатов и руководит аппаратом Совета депутатов. 
Приоритетными направлениями своей работы считаю работу с жителями, а также совместную работу в едином ключе с органами исполнительной власти в целях повышения качества жизни в районе.
Моя деятельность в 2018 году проводилась по следующим направлениям:
- обеспечение осуществления органами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения и реализации переданных полномочий;
- организация деятельности Совета депутатов, в том числе осуществление подготовки и проведение заседаний Совета депутатов;
- участие в работе по подготовке проектов муниципальных нормативных и иных правовых актов Совета депутатов;
- осуществление контроля за исполнением решений Совета депутатов;
- издание в пределах своих полномочий муниципальных правовых актов;
- участие в работе комиссий Совета депутатов и аппарата Совета депутатов;
- работа с избирателями;
- обеспечение функционирования и согласованного взаимодействия органов местного самоуправления с исполнительной властью;
- взаимодействие с общественными объединениями.
   		        1. Организация деятельности Совета депутатов
         За отчётный период было организовано и проведено 15 заседаний Совета депутатов муниципального округа Лефортово, из них 10 очередных заседаний и 5 внеочередных заседания, на которых рассмотрен 116 вопрос, из них 88 были включены в основную повестку дня и 28 - в раздел «Разное» (для сравнения в 2017 году проведено 14 заседаний Совета депутатов, в том числе 11 очередных заседаний и 3 внеочередных заседания).  
Все заседания Совета депутатов проводились в соответствии с утвержденным Регламентом Совета депутатов, планами работы и повесткой дня.
	Информация по вопросам повестки дня доводилась аппаратом Совета депутатов муниципального округа Лефортово (далее – Аппарат) до депутатов своевременно. Для освещения вопросов повестки дня заседаний осуществлялась подготовка презентационных и информационных раздаточных материалов. 
	Для участия в заседаниях Совета депутатов приглашались представители Департамента территориальных органов исполнительной власти города Москвы, Департамента СМИ и рекламы города Москвы, префектуры ЮВАО, управы района Лефортово города Москвы, ГАУ «Институт Генплана Москвы», Москомархитектуры, СМИ и другие представители учреждений и организаций, в компетенции которых находились обсуждаемые вопросы по повестке дня заседаний, а также жители района Лефортово.
Во время проведения заседаний Аппарат обеспечивал бесперебойную работу технических средств, вел протоколы заседаний Совета депутатов.
Важным направлением деятельности Совета депутатов являлось совершенствование правовых и организационных основ органов местного самоуправления муниципального округа, приведение местной нормативной правовой базы в соответствие с изменениями, которые были внесены в федеральные законы и законы города Москвы.
Соответствующими решениями Совета депутатов были внесены изменения и дополнения в:
[bookmark: _GoBack]-Устав муниципального округа Лефортово;
- Регламент реализации отдельного полномочия города Москвы по согласованию установки ограждающих устройств на придомовых территориях многоквартирных домов.
Всего за отчетный период было принято 10 муниципальных актов нормативно правового характера.
В соответствии с законодательством РФ в целях проведения проверки нормативных актов на соответствие их законодательству, а также наличие (отсутствие) в них антикоррупциогенных факторов, в Лефортовскую межрайонную прокуратуру представлялись проекты нормативно-правовых актов и правовых актов, для подготовки межрайонной прокуратурой заключений о соответствии действующему законодательству данных актов.
В рамках осуществления отдельных полномочий города Москвы, установленных Законом города Москвы от 11.07.2012 № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы» в 2018 году на заседания Совета депутатов был вынесен 41 вопрос, в числе которых:
· 9 - в сфере организации деятельности управы района и городских организаций
(заслушаны отчеты о результатах деятельности за 2017 год главы управы района Лефортово, руководителей: ГБУ «Жилищник района Лефортово», межрайонного МФЦ районов Нижегородский и Лефортово, ГБОУ «Школа Содружество», ГБУ ТЦСО «Южнопортовый» о работе филиала «Лефортово», ГБУ по работе с населением по месту жительства «Лефортово», ГБУЗ «ДЦ №3 ДЗ города Москвы». 
В целях информирования депутатов Совета депутатов заслушивалась информация начальника Отдела МВД России по району Лефортово города Москвы о результатах оперативно-служебной деятельности органов внутренних дел);
· 7- в сфере размещения некапитальных объектов, из них 5 вопросов - по изменению схемы размещения НТО и 2 - по изменению схемы размещения сезонного кафе; 
· 14 - в сфере благоустройства, в том числе 4 – по согласованию адресных перечней по благоустройству территорий, 1 - по согласованию адресного перечня объектов компенсационного озеленения на территории жилой застройки, 3 - по участию депутатов в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку выполненных работ по благоустройству дворовых территорий, причем открытие, контроль за ходом выполнения и приемка работ выполнялись при непосредственном участии муниципальных депутатов, 6 - по согласованию ограждающих устройств, по 5 из них принято положительное решение;
· 8 - в сфере работы с населением по месту жительства, в том числе 4 - по согласованию внесенного главой управы района ежеквартального сводного районного календарного плана по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства и 1-  по согласованию перечня нежилых помещений, находящихся в собственности города Москвы, предназначенных для организации досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства с участием социально ориентированных некоммерческих организаций и 3 – по рассмотрению материалов конкурсной комиссии и принятие решения о победителе конкурса на право заключения договора на безвозмездной основе на реализацию социальных программ (проектов) по организации досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства в нежилых помещениях;
· 3 - по утверждению плана дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района. 
Отмечу, что мероприятия, включенные в План проведения дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района Лефортово в 2019 году, были сформированы на основании предложений депутатов Совета депутатов с учетом пожеланий жителей муниципального округа. 
	По результатам, рассмотренных на заседаниях Совета депутатов вопросов оформлено 15 протоколов и принято: 87 решений и 15 протокольных решений.
Перед заседаниями Совета депутатов некоторые проекты решений главы муниципального округа выносились на заседания профильных депутатских комиссий.
	Всего за отчетный период подготовлено и проведено 29 заседаний депутатских комиссий, на которых рассмотрено 59 вопросов, в том числе проведено: 
	- 8 заседаний бюджетно-финансовой комиссии Совета депутатов, на которых рассмотрено 17 вопросов;
	- 9 заседаний комиссии по организации работы Совета депутатов и осуществлению контроля за работой органов и должностных лиц местного самоуправления (регламентная) муниципального округа Лефортово, на которых рассмотрено и проработано 16  вопросов; 
	- 8 заседаний комиссий по жилищной политике, городскому хозяйству, социальной политике и потребительскому рынку депутатов муниципального округа Лефортово (далее - жилищная комиссия), на которых рассмотрено и проработано 18 вопросов;
	- 3 заседания Комиссии по перспективам развития, градостроительству и землепользованию СД МО Лефортово, на котором проработано 7 вопросов;
	- 1 заседание Комиссии Совета депутатов муниципального округа Лефортово по соблюдению лицами, замещающими муниципальные должности, ограничений, запретов и исполнения ими обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции. На заседании рассмотрен 1 вопрос.
	Заседания Комиссий проводились открыто. На заседания приглашались заинтересованные стороны, представители организаций, имеющие отношения к рассматриваемым вопросам.
Протоколы заседаний Комиссий оформлялись в установленный срок. Оригиналы протоколов хранятся в аппарате Совета депутатов муниципального округа Лефортово. Копии протоколов прикладывались к материалам заседаний Совета депутатов. 
В соответствии с протокольными решениями Совета депутатов за отчетный период было организовано и проведено 2 совещания рабочей группы депутатов Совета депутатов по внесению изменений в проект плана реализации локально-реконструктивных мероприятий на улично-дорожной сети района Лефортово, в том числе 1 из них выездное.
 На совещания приглашались представители Дирекции ОДД, ГУП «Мосгортранс», управы района Лефортово и ГБУ «Жилищник района Лефортово». 
Большое внимание со стороны депутатского корпуса уделялось проведению мероприятий по капитальному ремонту жилых домов и благоустройству дворовых территорий.  
За отчетный период мы с вами поучаствовали в работе комиссий по открытию и приемке работ:
- по капитальному ремонту 31 многоквартирного дома района;
- по благоустройству 11 дворовых территорий;
- по ремонту подъездов в 52 многоквартирных домах.
2. Организация деятельности органов местного самоуправления
по решению вопросов местного значения
В соответствии с Регламентом аппарата Совета депутатов в 2018 году были проведены 29 оперативных совещания с сотрудниками Аппарата, на которых рассматривались наиболее важные вопросы работы Аппарата: подготовка материалов к заседаниям СД МО Лефортово, исполнение бюджета, подготовка и проведение публичных слушаний, подготовка муниципальных контрактов в соответствии с ФЗ-44 и контроль плана-графика закупок, организация документооборота, контроль выпуска муниципальной газеты, проведение праздничных мероприятий местного значения, проведение мероприятий по антикоррупционной деятельности, организация работы призывной комиссии и другие.
С целью организации деятельности аппарата Совета депутатов, в соответствии с утвержденной номенклатурой дел на 2018 год, за отчетный период было подготовлено 62 муниципальных правовых акта, из них:
- распоряжений главы – 6;
- постановлений главы – 1;
- распоряжений аппарата по основной деятельности аппарата СД МО – 51;
- постановлений аппарата СД МО – 4.
Большое внимание уделялось вопросам формирования местного бюджета в соответствии с федеральным законодательством и законами города Москвы, его исполнения и контроля за его исполнением. 
Обращаю внимание, что между муниципальным образованием и Контрольно-счетной палатой Москвы (далее – КСП Москвы) заключен договор о систематических проверках, что позволяет контролировать вопросы целевого использования средств бюджета.
18.04.2018 получено заключение КСП Москвы на годовой отчет об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования Лефортово за 2017 год, в соответствии с которым: 
	факты неполноты годового отчета не выявлены. Годовой отчет по составу и содержанию (перечню отраженных в нем показателей) соответствует установленным требованиям;
	факты недостоверности годового отчета не выявлены. В целом показатели годового отчета соответствуют показателям исполнения бюджета, установленным в ходе внешней проверки;
	факты, способные негативно повлиять на достоверность годового отчета, не выявлены. 
Использование бюджетных средств оформлялось муниципальными контрактами и договорами, которые заключались по итогам осуществления закупок, организуемых в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок, товаров, работ, услуг, для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
При осуществлении закупок, аппарат Совета депутатов строил работу по Плану-графику размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд муниципального округа Лефортово на 2018 год. 
Одной из важнейших задач, являлось строгое соблюдение требований, указанных в Плане-графике и его выполнение.
В соответствии со ст. 30 Закона о контрактной системе, Заказчик обязан осуществлять закупки у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций в объеме не менее чем пятнадцать процентов совокупного годового объема закупок (в случае аппарата СД МО Лефортово не менее чем 1 328 505 руб.).
Во исполнение данных требований в 2018 году, аппаратом СД МО Лефортово проведены процедуры среди субъектов малого предпринимательства, из них:
1. Электронный аукцион – 2.
2. Открытый конкурс – 3.
Всего за 2018 год аппаратом СД МО Лефортово было проведено 13 процедур, из них:
1. Электронный аукцион – 8;
2. Открытый конкурс – 3;
3. Запрос котировок – 2.
За отчетный период аппаратом СД МО Лефортово было заключено 17 муниципальных контрактов на сумму 8 052 073,77 руб.
Вся информация о муниципальных контрактах публично размещалась в Единой информационной системе в сфере закупок на официальном сайте Российской Федерации в сети Интернет: zakupki.gov.ru. и на официальном сайте apmunlef.ru.
Также, за отчетный период было заключено 38 договоров на сумму 2 188 560,43 руб., в том числе 2 договора с монополистами, на сумму 850 503,09 руб.
Ежемесячно в Департамент финансов города Москвы направлялась отчетность в соответствии с утвержденным перечнем форм ежемесячной и ежеквартальной бюджетной отчетности и сводной бухгалтерской отчетности учреждений, представляемой исполнительно-распорядительными органами внутригородских муниципальных образований в городе Москве.
В соответствии с действующим законодательством был подготовлен проект бюджета муниципального округа Лефортово на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов, 14 ноября 2018 года проект рассмотрен на заседании Совета депутатов муниципального округа Лефортово, а 12 декабря 2018 года был утвержден в окончательной редакции. 
25.12.2018 получено положительное заключение Контрольно-счетной палаты Москвы на проект решения СД МО Лефортово «О бюджете муниципального округа Лефортово на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов».
	Выполнение по доходам бюджета муниципального округа Лефортово (налоговые и неналоговые доходы) за 2018 год составило 95,8% (данные уточняются), план по расходам выполнен на 96,5%. На выполнение плана по доходам повлияло недополучение денежных средств. В соответствии со сложившейся ситуацией был скорректирован план по расходам (не проведена оплата в СМОМ, не проведены работы по архивному упорядочиванию документов и т.д.).
По проектам решений «Об исполнении бюджета муниципального округа Лефортово за 2017 год», «О бюджете муниципального округа Лефортово на 2019 г. и плановый период 2020-2021 гг.» и «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального округа Лефортово» аппаратом Совета депутатов муниципального округа Лефортово были организованы публичные слушания. Для проведения публичных слушаний были сформированы рабочие группы, куда входили депутаты и муниципальные служащие.
Публичные слушания проходили с участием граждан, проживающих на территории муниципального округа.
	В соответствии с федеральным законодательством и Уставом муниципального округа Лефортово к вопросам местного значения относится вопрос об участии органов местного самоуправления в работе призывной комиссии. 
Глава муниципального округа является председателем призывной комиссии района основного состава, депутат Совета депутатов Глущенко К.А. исполнял обязанности председателя призывной комиссии резервного состава (в период осеннего призыва 2018 года). 
	В соответствии с имеющимися полномочиями за отчетный период был выполнен комплекс мероприятий, связанных с обеспечением призыва граждан в Вооружённые силы России:
- сформированы составы призывных комиссий района (на весенний и осенний призыв);
-  утверждены планы подготовки и проведения призыва на военную службу;
- подготовлено постановление главы муниципального округа Лефортово «О мероприятиях по подготовке специалистов для Вооруженных Сил Российской Федерации в 2018/2019 учебном году»;
- проводилась сверка учетных данных призывников, предоставленных военным комиссариатом Лефортовского района с МФЦ района Лефортово;
- организовывались совместные рейды по оповещению призывников сотрудниками ОПОП района Лефортово, ОМВД и ОВК по району Лефортово;
- проводилась работа по выявлению местонахождения призывников, уклоняющихся от призыва на военную службу.
С целью усиления работы всех организаций и учреждений, сопряженных с призывом граждан на военную службу в 2018 году проведены 27 расширенных совещаний рабочих групп, организованные управой района Лефортово, на которых присутствовали члены призывных комиссий района Лефортово. 
Сотрудники аппарата Совета депутатов и я лично принимали в них участие.
Организацией работы призывной комиссии района Лефортово занимался аппарат Совета депутатов, который еженедельно координировал участие членов призывной комиссии в заседаниях.
За отчетный период проведены 26 заседаний призывной комиссии. 
	Заседания призывной комиссии проходили в соответствии с утвержденным графиком, срывов заседаний не зарегистрировано. Задание по призыву граждан весной и осенью 2018 года выполнено в полном объеме и в установленные сроки. Призваны и направлены на военную службу 134 призывника (весной призвано 70 человек, осенью – 64 человека).
	Во исполнение Государственной программы «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации на 2016-2020 годы», в рамках проведения местных праздничных мероприятий на территории муниципального округа Лефортово, в интересах общественной значимости призыва граждан на военную службу 3 апреля 2018 года в здании спортивного комплекса НИУ «Московский энергетический институт» было организовано и проведено мероприятие - Военно-спортивной эстафеты «К защите Родины – готовы!»  в которой приняли участие учащиеся 10 общеобразовательных учреждений района Лефортово.
 21 апреля и 12 октября 2018 года совместно с управой района Лефортово было организовано участие призывников района в окружных мероприятиях «День призывника».
 9 мая 2018 года проведена гражданско - патриотическая акция «Помним и гордимся», посвященная Дню Победы. 
Большое внимание органов местного самоуправления муниципального округа Лефортово было направлено на создание условий для творческой самореализации детей и юношества, поддержки и популяризации детского и юношеского творчества на территории муниципального округа Лефортово организовано и проведено местное праздничное мероприятие для жителей муниципального округа Лефортово - Фестиваль - конкурс «Таланты Лефортово», в котором приняли участие более 400 конкурсантов. В дальнейшем дипломанты конкурса приглашались для участия в концертных программах местных праздничных мероприятий.
1 июня 2018 года в батутном клубе «Соsmiсa» организовано проведение праздничного мероприятия, посвященного Дню защиты детей.
Депутаты Совета депутатов, сотрудники Аппарата и я лично принимали участие в праздничных мероприятиях образовательных учреждений района Лефортово, посвященных Дню знаний.
В рамках муниципального контракта 9 сентября 2018 года была организована и проведена Детская благотворительная ярмарка «Любим Лефортово», в которой приняли участие общеобразовательные учебные учреждения района Лефортово, а также детские центры, дополнительного образования. На денежные средства, собранные в ходе проведения ярмарки (82 400 рублей) были закуплены средства для реабилитации пациентов отделений №№ 10, 11 и дневного стационара № 2 ГБУЗ города Москвы «Научно-практический центр детской психоневрологии Департамента здравоохранения города Москвы» (бывшая детская городская психоневрологическая больница № 32).
23 декабря 2018 года на территории Лефортовского парка для жителей муниципального округа и гостей столицы проведена праздничная концертно-развлекательная и игровая программа «Новогодние потешки». 
В рамках данного мероприятия 27 декабря 2018 года в филиале «Лефортово» Территориального центра социального обслуживания населения «Южнопортовый» организована встреча главы муниципального округа Лефортово и сотрудников Аппарата с детьми-инвалидами, состоящими на учете в отделении социальной реабилитации филиала «Лефортово», а также проведено посещение детей с тяжелыми заболеваниями на дому. Всего по итогам проведенного мероприятия детям-инвалидам вручено 125 сладких новогодних подарка, а также сувениры от имени органов местного самоуправления.
	В соответствии с утвержденным Планом основных мероприятий муниципального округа Лефортово на 2018 год и планом профилактических мероприятий, направленных на предупреждение терроризма и экстремизма на территории МО Лефортово организованы и проведены встречи с учащимися 6-10- классов образовательных учреждений района Лефортово на тему: «Основы противодействия терроризму и экстремизму», в которых приняли участие представитель ОМВД района Лефортово и депутат СД МО Лефортово Аладьина В.В.
	3. Контроль исполнения муниципальных нормативных правовых актов
  Совета депутатов и обращений
Аппаратом Совета депутатов обеспечивался контроль за своевременным  представлением, принятых Советом депутатов нормативных актов в различные инстанции.
	Муниципальные нормативные правовые акты Совета депутатов своевременно представлялись в Лефортовскую межрайонную прокуратуру города Москвы, в Департамент территориальных органов исполнительной власти города Москвы и Регистр муниципальных нормативных правовых актов города Москвы.
         Копии решений по вопросам переданных полномочий направлялись в Департамент территориальных органов исполнительной власти, префектуру ЮВАО, управу района Лефортово и другие органы исполнительной власти города Москвы, а также уполномоченным лицам, представляющим интересы жителей многоквартирных домов района Лефортово.
	За отчетный период 2018 года в аппарат Совета депутатов Лефортово поступило 625 писем и обращений от органов исполнительной власти, граждан, общественных объединений, Совета муниципальных образований г. Москвы и т.д., в том числе 2 обращения жителей по защите прав потребителей. По результатам рассмотрения обращений представлены разъяснения.
Всего аппаратом СД МО Лефортово подготовлено 604 письма в различные организации и гражданам, в том числе:
- в префектуру ЮВАО города Москвы – 20;
- в управу района Лефортово – 47;
 - в ГБУ «Жилищник района Лефортово» – 31;
- в ОМВД России по району Лефортово в г. Москве – 13;
- в Фонд капитального ремонта города Москвы – 4;
- в ТО Роспотребнадзора по ЮВАО г. Москвы – 2.
В соответствии с Законом г. Москвы от 06.11.2002 № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве» и Регламентами предоставления муниципальных услуг, органы местного самоуправления оказывают следующие муниципальные услуги:
1) регистрация уставов территориального общественного самоуправления;
2) разрешение вступления в брак лицам, достигшим возраста шестнадцати лет;
3) регистрация трудовых договоров, заключаемых работодателями - физическими лицами, не являющимися индивидуальными предпринимателями, с работниками, а также регистрация факта прекращения трудового договора.
В 2018 году за предоставлением данных муниципальных услуг жители муниципального округа Лефортово не обращались.
4. Работа в комиссиях, организация приема населения, взаимодействие
с органами исполнительной  власти  и общественными объединениями
	Глава муниципального округа Лефортово является членом комиссии по организации работы Совета депутатов и осуществлению контроля за работой органов и должностных лиц местного самоуправления (регламентная) муниципального округа Лефортово, за отчетный период принял участие в 9 заседаниях Комиссии. Помимо этого, принимал участие в заседаниях профильных депутатских комиссий.
Участвовал в заседаниях Коллегии и Координационного Совета префектуры ЮВАО, в заседаниях Координационного Совета управы района Лефортово.
	Регулярно участвовал в заседаниях Окружной комиссии в Юго-Восточном административном округе города Москвы по вопросам градостроительства и землепользования.
Принимал участие в районных и городских общественно-политических и массовых культурных мероприятиях, заседаниях и совещаниях районного, окружного и городского значения, участвовал в мероприятиях Совета ветеранов муниципального округа Лефортово, в том числе приуроченных к памятным датам.
	В соответствии с утвержденными графиками приема граждан депутатами Совета депутатов муниципального округа Лефортово, глава муниципального округа осуществлял прием граждан в помещении Аппарата. За отчетный период проведено 36 приемов и встреч. На встречах неоднократно поднимались вопросы, касающиеся проведения капитального ремонта МКД и установки ограждающих устройств. Юрисконсульт-советник Аппарата оказывал жителям юридическую помощь в подготовке пакета документов для согласования установки ограждающих устройств на придомовых территориях. Совместно с депутатами Совета депутатов принимал участие во встречах главы Управы с населением.  
	Аппаратом Совета депутатов были созданы все необходимые условия для проведения приемов жителей депутатами Совета депутатов.
 	По представленным сведениям депутатов Совета депутатов за 2018 год проведено более 100 приемов и встреч с жителями муниципального округа Лефортово (однако, это цифра некорректная, ввиду отсутствия информации некоторых депутатов). 
	Наиболее злободневными для жителей района на сегодняшний день остаются вопросы, связанные с проведением капитального ремонта в многоквартирных домах, вопросы жилищного характера, благоустройства территорий. 
По итогам рассмотрения обращений граждан были подготовлены и направлены обращения в органы исполнительной власти, организации и учреждения города Москвы, даны необходимые разъяснения.  
5.  Информирование населения о деятельности органов местного самоуправления  МО
Большое внимание уделялось обеспечению открытости и гласности работы органов местного самоуправления. 
	На каждом заседании Совета депутатов присутствовали жители, каждый желающий мог ознакомиться с работой заседаний Совета депутатов путем наблюдения за работой заседания Совета депутатов в он-лайн режиме, сети «Интернет». 
Информирование населения о деятельности ОМСУ МО Лефортово осуществлялось через 3 официальных сайта органов местного самоуправления: sovmunlef.ru, glavmunlef.ru, apmunlef.ru в сети «Интернет», на которых размещались аудио- и видеозаписи заседаний Совета депутатов, принятые решения, актуальные новости, график приема населения.
	Все события, проходившие в муниципальном округе Лефортово были отмечены публикациями в приложении «Муниципальный вестник Лефортово» газеты «Лефортово», издаваемых Аппаратом, в том числе: материалы заседаний Совета депутатов, нормативные правовые акты, подлежащие опубликованию, информация о проведении публичных слушаний и результаты их проведения и другая актуальная информация.
За отчетный период на официальных сайтах размещено 218 информационных материалов.
Информация о деятельности органов местного самоуправления размещалась также на информационных стендах, предоставленных управой района Лефортово. 

					 Задачи на 2019 год:
Основная и самая главная задача – поддерживать инициативу жителей по повышению качества жизни в районе.
Обеспечение учета мнения населения и органов местного самоуправления при принятии решений органами исполнительной власти города Москвы, повышения эффективности взаимодействия органов местного самоуправления и органов исполнительной власти города Москвы.
Повышение открытости и информационной доступности деятельности органов местного самоуправления.
Организация патриотического воспитания жителей муниципального округа путем участия органов местного самоуправления в районных мероприятиях патриотической направленности.
Организация и обеспечение деятельности Совета депутатов муниципального округа Лефортово.
Организация и проведение мероприятий согласно утвержденного плана основных мероприятий муниципального округа Лефортово на 2019 год.
Осуществление контроля исполнения нормативных правовых актов Совета депутатов.
Взаимодействие органов местного самоуправления с органами исполнительной власти города Москвы и района Лефортово. 
Проведение иных мероприятий и исполнение полномочий, установленных действующим законодательством, Уставом муниципального округа и решениями Совета депутатов.
	Выражаю благодарность Совету депутатов, активным жителям муниципального округа Лефортово, главе управы, руководителям учреждений и организаций района за поддержку и взаимодействие в осуществление полномочий органов местного самоуправления.

Глава муниципального 
округа   Лефортово                                                                                       М.Ю. Сурков
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